

jinjer株式会社

【7/28(木)~7/29(金)開催 無料オンラインイベント】 ソフトバンク株式会社・SB C&S株式会社共催 「SoftBank World 2022」にjinjerが出展します

バックオフィス向けクラウドサービス「ジンジャー」を提供するjinjer株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役CEO:加藤賢、以下jinjer)は、ソフトバンク株式会社・SB C&S株式会社共催「SoftBank World 2022」(2022年7月28日・7月29日開催)で出展することをお知らせいたします。



## ▼「SoftBank World 2022」の申し込みはこちら

https://www.softbank.jp/biz/events/softbank-world/?utm\_source=other&utm\_medium=other&utm\_campaign=\_BIZ\_sbw20\_22\_0096\_

#### ■SoftBank World 2022詳細

ソフトバンク最大のビジネスイベントであり、ソフトバンクグループ株式会社 代表取締役 会長兼社長執行役員 孫 正義氏の特別講演をはじめ、多数のDXを推進するビジネスパーソンが登壇いたします。

今年は「ニッポン変えテク。テクノロジーでこの国のビジネスに革新を。」をテーマに約70の講演やオンライン展示会場が用意されています。快適で便利な生活と安全な社会の実現、不測の事態に対応できる企業基盤の構築、次世代に繋ぐ持続可能な世界への挑戦。「情報革命で人々を幸せに」を経営理念とするソフトバンクが、デジタルの社会実装に向けた企業や自治体の取り組みをご案内いたします。

jinjerは本イベントに協賛企業として参加し、オンライン展示ブースを出展しております。

オンライン展示ブースでは「ジンジャーシリーズ」の資料や動画をご用意しておりますので、皆さまのご来場をお待ちしております。

#### ■開催概要

-開催日: 2022年7月28日(木)~2022年7月29日(金)

·参加 : 無料

・形 式: オンライン配信

・主 催: ソフトバンク株式会社、SB C&S株式会社

・お申込み:

https://www.softbank.jp/biz/events/softbank-world/?utm\_source=other&utm\_medium=other&utm\_campaign=\_BIZ\_sbw20\_22\_0096\_

# 【問い合わせ窓口】

SoftBank World 事務局: <u>info@softbankworld.com</u> jinjerパートナーセールス: jinjer\_ps@jinjer.co.jp

## ■バックオフィス向けクラウドサービス「ジンジャー」とは

「ジンジャー」は、人事労務・勤怠管理・給与計算・ワークフロー・経費精算・電子契約・Web会議など、バックオフィス業務の効率化を支援するクラウドサービスです。バックオフィスに関わるデータを「ジンジャー」に集約し、「1つのデータベース」で管理することで、各サービスにおける情報登録や変更の手間を削減します。

▶「ジンジャー」公式サービスサイト: https://hcm-jinjer.com

# **■会社概要**

会社名: jinjer株式会社

所在地 :東京都新宿区西新宿 6-11-3 WeWork Dタワー西新宿

代表者:代表取締役CEO 加藤 賢

URL: https://jinjer.co.jp/

【本件についての報道関係のお問い合わせ先】

jinjer株式会社 PR担当 中村(E-mail:pr@jinjer.co.jp TEL:080-1137-3849)